

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MIHAIL KOGĂLNICEANU JUDEȚ IALOMIȚA

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 20.11.2024 în sesiunea de îndată a Consiliului Local al comunei Mihail Kogălniceanu, Județul Ialomița, convocată prin dispoziția Primarului cu nr. 300 / 19.11.2024, pentru data de mai sus, orele 08,00 în sala de ședințe.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute pe email, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri, 1 consilier demis, 1 consilier absent (Istrode Florica) din totalul de 12. La ședința Consiliului Local participă d-l Barbu Mihaiță – primar și d-na Gherghescu Titica secretar general.

D-l Florea Ion - președinte – supune la vot cine este de acord cu procesul – verbal al ședinței din data de 15.11.2024, 10 voturi pentru, împotriva ? abțineri .

D-l Florea Ion - președinte – Vă facem cunoscut că prin dispoziția primarului nr. 300 / 19.10.2024, se convoacă în ședința de îndată a Consiliului Local Mihail Kogălniceanu, pentru ziua de 20.11.2024, ora 08,00, în sala de ședință a Consiliului Local Mihail Kogălniceanu, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în comuna Mihail Kogălniceanu, județul Ialomița”

Inițiator - primar

- Comisia pentru activități economice- financiare, juridică, de validare și de disciplină
- Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția copiii,

tineret

- Comisia pentru agricultură, amenajare teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism

2. Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Moroianu Ionuț, precum și vacantarea locului de consilier local.

Inițiator - primar

- Comisia pentru activități economice- financiare, juridică, de validare și de disciplină
- Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția copiii,

tineret

- Comisia pentru agricultură, amenajare teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism

D-l Florea Ion - președinte supune la vot cine este de acord cu aprobarea ordinii de zi, 11 voturi pentru, împotriva ? abțineri .

D-l Florea Ion - președinte trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în comuna Mihail Kogălniceanu, județul Ialomița”

D-l Barbu Mihaiță – primar s-a deschis o sesiune la AFM un Program privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1.866/2021, PROPUN spre aprobare această hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în comuna Mihail Kogălniceanu, județul Ialomița”.

UAT Mihail Kogălniceanu intenționează să obțină finanțare nerambursabilă în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public gestionat de Administrația Fondului pentru Mediu. Conform ghidului solicitantului, UAT Mihail Kogălniceanu poate aplica pentru obținerea unei sume de 1.000.000 lei.

Se propune îmbunătățirea sistemului de iluminat public prin înlocuirea lămpilor LED cu lămpi de ultimă generație care au o economie considerabilă de energie electrică, conform prevederilor ghidului solicitantului.

Se propune modernizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuirea aparatelor de iluminat existente cu aparate de iluminat cu tehnologie LED cu controler pentru telegestiune la nivel de aparat.

Lucrările necesare pentru realizarea obiectivului de investiții sunt lucrări de modernizare a sistemului de iluminat stradal:

- demontare aparate de iluminat existente cu consum mare de energie, 193 buc lămpi la Hageni se va extinde rețeaua în cartierul tineret și în partea de Nord,;
- demontare console de susținere aparate de iluminat și sisteme de prindere pe stâlpi existente, 193 buc.;
- demontare puncte de aprindere sistem de iluminat public existente, 4 buc.;
- montare aparate de iluminat cu LED cu puterea de 20W, cu eficiență energetică ridicată, integrate într-un sistem de telegestiune, inclusiv dispozitivele de fixare pe stâlp (consolă de susținere aparat de iluminat, sistem de fixare (cleme și brățări fixe)) și cablurile de racordare la sistemul de iluminat existent, amplasate pe stalpii existenți ai rețelei electrice de distribuție situate de-a lungul străzilor secundare, 198 buc.;
- montare aparate de iluminat cu LED cu puterea de 40W, cu eficiență energetică ridicată, integrate într-un sistem de telegestiune, inclusiv dispozitivele de fixare pe stâlp (consolă de susținere aparat de iluminat, sistem de fixare (cleme și brățări fixe)) și cablurile de racordare la sistemul de iluminat existent, amplasate pe stalpii existenți ai rețelei electrice de distribuție situate de-a lungul drumului județean DJ 212, 2 buc.;
- montare, setare și configurare controale de telegestiune la nivel de aparat de iluminat, pentru comandă, monitorizare și transmisie de date, 200 buc.;
- montare punct de aprindere pentru sistemul de telegestiune, 4 buc.;
- instalare sistem de telegestiune prin montare controale pentru telegestiune la nivel de punct de aprindere, pentru comandă, monitorizare și transmisie de date, 4 buc.;
- montare conductor torsadat T2X 16+25 mmp, în zonele unde sistemul de iluminat existent este contorizat în sistem tip "paușal" sau este deteriorate, L=2.950,00 m.

Valoare investiție: 895.554,56 lei fără TVA;

Valoare investiție: 1.063.999,05 lei cu TVA;

Valoare C+M: 764.050,00 lei fără TVA;

Valoare C+M: 909.219,49 lei cu TVA.

Valoare eligibilă: 999.659,49 lei cu TVA;

Valoare neeligibilă: 64.339,56 lei cu TVA

D-l Florea Ion – cele de 20 W unde se vor monta?

D-l Barbu Mihăiță – pe stâlpi existenți, nu se va scoate nici un stâlp

D-l Barbu Mihăiță – 193 de becuri care costă 1.000.000 lei.

D-l Milea Gherase – da la Hageni nu este iluminat și este bine.

D-l Florea Ion – nu se montează nici un stâlp?

D-l Barbu Mihăiță – nu, nu se va demonta nici un stâlp.

D-l Florea Ion – președinte supune la vot cine este de acord cu punctul 1 de pe ordine de zi 9 pentru, împotriva ?, abțineri 1.

D-l Florea Ion - președinte trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Moroianu Ionuț, precum și vacantarea locului de consilier local.

D-l Barbu Mihăiță – trebuie să luați act de demisia domnului Moroianu Ionuț, fiecare persoană are dreptul să aleagă pe ce funcție rămâne, în cazul lui ar fi fost incompatibil cu funcția pe care o deține de salariat al primăriei și a les să rămână salariat și si-a dat demisia din funcție de consilier.

Același lucru la făcut și domnul Ojovan Dan și –a dat demisia din funcția de președinte al Clubului Sportiv și va trebui să-l înlocuim cu o altă persoană în sesiunea următoare.

D-l Florea Ion – președinte supune la vot cine este de acord cu punctul 2 de pe ordine de zi 10 pentru, împotriva ?, abțineri ?.

D-l Florea Ion - președinte - dacă nu mai sunt propuneri pentru ordinea de zi sau alte discutii declar sesiunea închisă.

Drept pentru care am încheiat procesul – verbal.

Președinte de sesiune



Contrasemneaza
Secretar general al comunei

